
Аналитическая справка
Гугл-анкетирования   для родителей  по теме
"взаимодействие детского сада и семьи".

(07.11-25.11.2022 г.)
Цель  гугл-анкеты: ответить на вопросы, которые позволят 
адаптировать  работу учреждения к потребностям ребенка и изучить 
потребности и интересы родителей (законных представителей) в вопросах 
сотрудничества с детским садом.   
В  гугл-анкетировании приняли  участие  321 родителя (законного 
представителя), всех возрастных групп, их 17, что   составляет  82,5 %.

На вопрос следите ли вы за статьями в журналах, программами радио и телевидения 
по вопросам воспитания и развития детей (укажите название), ответили так: 











На вопрос, читаете ли вы специальную литературу на данную тему (укажите 
название книг) ответили:  









На определение уровня своего доверия дошкольному образовательному учреждению 
в вопросах воспитания и развития ребенка: 

 Доверяю-84,9 %;
 трудно сказать-10%;
 не доверяю-5,1 % 

На вопрос, испытывают ли вы трудности в воспитании ребенка?  

Да- 22 человека (96,9%)
Некоторые- 210 человек (65,4%)
Редко- 4 человека
Нет- 9 человек
Были ответы: конечно, думаю нет и т.д.



 На вопрос, какую информацию  родители хотели бы получать от воспитателей, 
ответили:

- о целях и задачах дошкольного учреждения-92 (28,7%)
- о воспитательно- образовательных программах- 190 (59,2%)
-о режиме работы детского сада, проводимых мероприятиях-126 (39,3%)
- о питании детей-141 (43,9%)
- об успехах ребенка-267 (83,2%)
- об общении с ребёнком-180 (56,1%)
-  об организации жизни ребенка в семье-55 (17,1%)
- другое (что именно)? 
…..Всю необходимую информацию получаю….всю необходимую информацию нам 
предоставляют…мне достаточно получаемой информации, по всем остальным пунктам 
воспитатель рассказывает лично, либо в общем чате….. всю отмеченную информацию 
получаю…. как побороть стеснение ребенка и воспитать лидера?... задаю вопросы по 
обстоятельствам…. всю необходимую информацию получаю в полном объеме… обо всем 
интересно, как проходит быт, как спят, едят, хотя бы иногда фото/видео.

Помощь каких педагогов, специалистов дошкольного образовательного учреждения 
вы хотели бы получить,  ответили:

 воспитателя- 131 (40,8%);
 педагога-психолога- 130 (40,5%);
 дефектолога, учителя-логопеда-203 (62,3%);
 музыкального руководителя-81 (25,2%);
 инструктора по физической культуре-97 (30,2%);
 другого специалиста (указать)  

еще ответили: 3,2,1 родителя… никаких…не требуется… английский язык… логопед…не 
нужна помощь…все прекрасно справляются со своей работой...все устраивает, что дает 
воспитатель в саду и др. участники воспитательного процесса, дополнительное 
образование организовываем сами…нет необходимости, дополнит. образование даем 
сами…получаем занятие со специалистом…я бы хотела нормального отношения к детям 
преподавателя  хореографии без криков и наездов…



 
Интересуются ли жизнью детского сада из сайта нашего дошкольного учреждения, 
отвечают:

Регулярно- 39,3%
Не всегда- 56,1 %;
Совсем нет- 4,6 %.

 Интересуются ли   вопросами воспитания и развития детей, если да, то через
какие источники информации?
-у воспитателя-21,5 %
- у знакомых-4 %;
- через специальную литературу, журналы-17,8 %;
-  в интернете-56,7%.

Какие из предложенных форм работы с родителями   заинтересовали или 
 считают более необходимыми во взаимодействии детского сада и семьи ответили 
так:

- тематические собрания (педагоги рассказывают о вопросах воспитания и развития 
детей)-121 (37,7%)

- организационное собрание (вопросы, касающиеся подготовки к празднику, общие 
вопросы т.п.)- 66 (20,6%)

- индивидуальное консультирование по вопросам воспитания и развития Вашего 
ребенка-157 (48,9%)



- открытое занятие для родителей, на которых Вы бы могли увидеть успехи и проблемы 
Вашего ребенка-176 (54,8%)

- совместные развлечения (праздники) для детей и родителей-140 (43,6%)
- участие родителей в праздниках, в показе театрализации для детей Вашей группы-91 

(28,3%)
- участие в выставках-52 (16,2%)
- участие в неделе родительского самоуправления-19 (5,9%)

На вопрос, какие у них пожелания для детского сада и команды воспитателей и 
специалистов ответили так:









И в заключении хочется сказать словами одного нашего единомышленника- родителя или 
законного предствителя, это не важно .. следующее…


